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PROCES – VERBAL 
încheiat azi 16.03.2026 în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna martie – anul 2026 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei 

primarului nr. 21 din 13.03.2026, a fost convocat de îndată consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna martie 
2026, constatând totodată şi prezenţa a 13 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti 
convocaţi. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Break Mihai-Iohan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 13 consilieri locali și a delegaților sătești, 

declară şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul acesteia. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 25 februarie 2026. 
2. Proiect de hotărâre nr. 2182 din 13.03.2026 privind aprobarea proiectului, a indicatorilor tehnico-economici și Acordului de parteneriat 
între U.A.T. COMUNA CACICA și Organizația de Management al Destinației Sucevița–Putna, în vederea depunerii și implementării unui 
proiect finanțat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Pilonul IV. Coeziunea socială și teritorială, Componenta 
C11.Turism și cultură, Reforma R1 - operaționalizarea organizațiilor de management al destinației (OMD-uri), apelul de proiecte: 
PROGRAM DE INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURA TURISTICĂ LA NIVELUL DESTINAȚIILOR , PNRR/2025/C11/REFORMA 1. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți 
consilierii locali sunt de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici 

alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 25 februarie 2026, a fost pus la 

dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu 
privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă solicită să se dezbată Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a indicatorilor tehnico-

economici și Acordului de parteneriat între U.A.T. COMUNA CACICA și Organizația de Management al Destinației Sucevița–Putna, în 
vederea depunerii și implementării unui proiect finanțat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Pilonul IV. Coeziunea 
socială și teritorială, Componenta C11.Turism și cultură, Reforma R1 - operaționalizarea organizațiilor de management al destinației 
(OMD-uri), apelul de proiecte: PROGRAM DE INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURA TURISTICĂ LA NIVELUL DESTINAȚIILOR , 
PNRR/2025/C11/REFORMA 1. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că, a fost lansat un apel de proiecte, care trebuiau încheiate la data de 30 iunie 2026, a 

fost aprobat un proiect prin OMD pentru care nu s-a mai publicat ghidul final, varianta consultativă a fost modificată, cea mai importantă 
modificare fiind aceea că, se pot depune proiecte de către comune pentru suma de 300 mii euro, doar că una dintre condiții este că, din 
suma totală alocată, 20% va fi pentru publicitate. Având în vedere că trecem printr-o perioadă grea, din punct de vedere financiar, ne-am 
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gândit că putem recupera 1,200 mil. lei pentru proiectul privind aleea pietonală – partea stângă, motiv pentru care, ne-am folosit de una 
dintre prevederile din ghidul final, în care se menționa că pot fi finanțate proiecte care au fost finalizate.  

Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă sunt achitate toate facturile pentru acest proiect. 
Dl primar spune că am achitat 1.000.000 lei, mai avem 200.000 lei.   
Tot dl primar precizează că, vineri 13.03.2026 a fost publicat ghidul final iar luni, 16.03.2026, ora 14.00, trebuie depus proiectul, 

pe considerentul primul venit, primul servit.   
Nefiind alte dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului, a indicatorilor tehnico-economici și 

Acordului de parteneriat între U.A.T. COMUNA CACICA și Organizația de Management al Destinației Sucevița–Putna, în vederea 
depunerii și implementării unui proiect finanțat prin Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Pilonul IV. Coeziunea 
socială și teritorială, Componenta C11.Turism și cultură, Reforma R1 - operaționalizarea organizațiilor de management al 
destinației (OMD-uri), apelul de proiecte: PROGRAM DE INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURA TURISTICĂ LA NIVELUL 
DESTINAȚIILOR , PNRR/2025/C11/REFORMA 1, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului 

„Diverse” de pe ordinea de zi. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui consilier Sahlean Ioan pentru a prezenta Raportul de activitate pentru anul 2025. 
Ia cuvântul dl consilier Ciornei Dumitru care întreabă dacă va fi afectat drumul, ca urmare a lucrărilor privind apa și canalizarea, 

în zona „Pe vale” din Pârteștii de Sus. 
Dl primar spune că s-au implicat foarte mult, atât dl director Alin Ciobanu de la Drumuri Județene, cât și dl deputat Longher 

Ghervazen, pentru a găsi cele mai bune soluții, astfel încât să nu fie afectat drumul, iar reprezentanții constructorului SC TOP SCAV au 
promis că vor căuta o foreză și alte soluții pentru a afecta cât mai puțin drumul. 

Dl consilier Todosi Petru întreabă dacă se vor începe pietruirile pentru refacerea drumurilor. 
Dl primar spune că se vor începe și aceste lucrări. 
Ia cuvântul dna consilier Boloca Elena care este de părere că ar trebui schimbate coșurile de gunoi, pentru a mai rămas doar 

suportul. 
Dl viceprimar spune că vom schimba coșurile de gunoi. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
           Mihai-Iohan Break                                           Georgeta-Graţiela Volanschi 

 
 

 

 


